
Krstarenje Arapski zaliv
Program putovanja

1. dan, 08.dec. PETAK : BEOGRAD – Srbija
Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla tri sata pre poletanja aviona. Poletanje za Dubai
predviđeno je za 22.30h, let FZ1750 kompanije Fly Dubai. Predviđena dužina leta je oko 5 sati i 30
min.
2. dan, 09.dec. SUBOTA : DUBAI – Ujedinjeni Arapski Emirati
Sletanje na aerodrom Dubai u 06.50h po lokalnom vremenu. Nakon carinskih formalnosti odlazak na
panoramsko razgledanje grada. Dubai predstavlja najmoderniji grad i državu u okviru Ujedinjenih
Arapskih Emirata: Burdž Kalifa, Medinat, Ostrvo Palma, Point na ostrvu Palma, Marina Dubai….
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Transfer do luke Dubai. Čekiranje i ukrcavanje na brod
MSC Virtuosa. Slobodno vreme za upoznavanje sa brodskim prostorijama. Brod poseduje: 11
restorana, 20 barova, promenada šoping centar, igraonice za sve uzraste dece, masažne jacuzzi
kade, bazene – uključujući i bazen za decu, wellness centar, salu za trening, sportski teren, fitnes,
stazu za trčanje, aqua park, pozorište, kazino, zabavni park za tinejdžere,… Uživanje u brodskim
aktivnostima. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno je u 18:00h. Večera. Noćenje.
3. dan, 10.dec. NEDELJA: DOHA – Katar
Doručak. Pristajanje broda u luku Doha oko 08 h. Nakon doručka slobodno vreme za individualne
aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u organizaciji brodara. Doha je glavni
grad države Katar, predstavlja modernu prestonicu mlade države. Katar je stekao popularnost kao
domaćin Svetskog prvenstva u fudbalu 2022. Glavni grad do 1990 godine brojao manje od 100.000
stavnonika, dok danas u njemu živi milion stanovnika. Od znamenitosti svakako treba posetiti stari
suk, čuveno šetalište Korniš, Toranj težnje visok 300 m, Nova Džamija, tvrdjava Al Khot… Povratak
na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno u 18h. Večera. Noćenje.
4. dan, 11.dec. PONEDELJAK: Kraljevina BAHREIN – Manama
Doručak. Pristajanje broda u luku Manama (Bahrain) oko 08h. Nakon doručka slobodno vreme za
individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u organizaciji Brodara.
Manama je glavni grad kraljevine Bahrein. Od znamenitosti svakako treba posetiti Džamiju Al Fatih,
Nacionalni muzej, Bab el Bahrain Suk, staru tvrđavu, šetalište pored obale… Povratak na brod.
Isplovljavanje broda iz luke predviđeno u 17h. Večera. Noćenje.
5. dan, 12.dec. UTORAK: Plovidba, dan na moru
Doručak. Brod plovi u pravcu Abu Dabia. Slobodno vreme za uživanje u brodskim prostorima. Brod
MSC Virtuosa u floti kompanije MSC obiluje brojnim sadržajima – otvoreno šetalište, kompleks
otvorenih i zatvorenih bazena, pozorište, brojni kafei, spa centar, …… Ručak. Večera. Večernja
animacija. Noćenje.
6. dan, 13.dec. SREDA: ABU DABI – Ujedinjeni Arapski Emirati
Doručak. Brod pristaje u luku oko 07.00h. Nakon doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti.
Mogućnost fakultativnog izleta u organizaciji brodara… Abu Dabi predstavlja kulturnu i versku



prestonicu i glavni grad U.A.E. i. Od znamenitosti svakako treba posetiti čuvenu džamiju Šeik Zajed,
ostrvo Zas, Emirates Palace, Ferrari zabavni park, Kraljevska palata Qasr Al Watan… Povratak na
brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno je za 21h. Večera. Noćenje.
7. dan, 14.dec. ČETVRTAK: SIR BANI YAS – Ujedinjeni Arapski Emirati
Doručak Pristajanje broda u luku oko 08.00h. Nakon doručka slobodno vreme za individualne
aktivnosti. Mogućnost fakultativnog izleta organizaciji brodara. Očaravajuće mesto na ovom
krstarenju je ostrvo Sir Bani Yas. Ovo ostrvo nema ništa zajedničkog s tehnološkim napretkom koje
će vas zadiviti tokom posete glavnom gradu Abu Dabiju ili Dubaiju. Ostrvo odlikuju divne peščane
plaže sa restoranima i barovima, zabavni park za decu, mogućnost odlaska na safari sa posetom
rezervata u kome borave divlje životinje… Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno
je za 18h. Večera. Noćenje.
8. dan, 15.dec. PETAK: DUBAI – Ujedinjeni Arapski Emirati
Doručak. Pristajanje u luku Dubai oko 09h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost
organizovanja fakultativnog izleta u organizaciji brodara. Poseta Dubaiju je dobra prilika da otkrijete
Bur Dubai u samom srcu metropole, na južnoj strani malog vetrovitog zaliva. To je najstariji deo
Dubaija i nudi očaravajući pogled na tradicionalne korene grada. Ovde ćete pronaći veliki broj
najzanimljivijih tradicionalnih arapskih kuća, smeštenih u predivnoj staroj iranskoj četvrti, kao i
fantastičan muzej Dubai i uzbudljivi bazar (suk) tekstila.
Užurbana četvrt Deira, središte tradicionalnih trgovačkih aktivnosti Dubaija, a veliki dio tih
aktivnosti i dalje se vodi na brojnim živopisnim staromodnim bazarima (sukovima), uključujući i
poznate tržnice zlata i začina. Povratak na Brod. Večera. Noćenje.
9. dan, 16.dec. SUBOTA: DUBAI – Ujedinjeni Arapski Emirati; BEOGRAD – Srbija
Doručak. Brod je u luci Dubai. Nakon doručka napuštanje broda. Slobodno vreme za individualne
aktivnosti, mogućnost fakultativnog izleta u Miericle Garden, poznatog tematskog parka koji krase
razne instalacije od cveća. Oko 15.00h Transfer autobusom do aerodroma. Poletanje aviona na letu
FZ1749 za Beograd predviđeno je za 18.55h. Sletanje na beogradski aerodrom u 22.05h. Kraj
programa.

Opis
Krtstarenje Arapski zaliv

Opis broda MSC Virtuosa

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE BRODA MSC VIRTUOSA BRUTO TONAŽA: 181.541 DUŽINA /
ŠIRINA / VISINA: 332m / 43m / 67m PALUBE: 19, uključujući 15 za goste LIFTOVI: 32, uključujući
19 za goste (2 panoramska i 1 za MSC Iacht Club) MAKSIMALNA BRZINA: 22,8 čvorova
STABILIZATORI: Stabiliziacija sa 2 elise BROJ PUTNIKA: 6.334 BROJ KABINA: 2.421, uklj. 60 za
goste sa invaliditetom ili smanjenom pokretljivošću ČLANOVA POSADE: Približno 1,704 BAZENI: 4,
uklj. 1 sa kliznim krovom i 1 za MSC Iacht Club; 9 hidromasažnih kupatila Brod je opremljen
naprednim zvučnim i svetlosnim sistemima, video projekcijskom opremom. Wi-Fi Internet veza je
dostupna u svim javnim prostorima i kabinama. Ime MSC Virtuosa dolazi od reči virtuoso, koja se
koristi za osobu veštu u određenom području, pa je MSC Virtuosa i nazvana kako bi odala počast
veštinama i stručnosti arhitekata iz brodogradilišta "Les Chantiers de l'Atlantique" koji su dizajnirali
i izgradili ovaj brod. Svaka paluba na brodu, je nazvana po nekom kompozitoru. Ovaj brod je jedan
od najvećih brodova u floti MSC-a, uz sestrinski brod MSC Grandiosa koja nudi impresivan niz
sadržaja koji gostima pružaju vrhunsko iskustvo krstarenja. MSC Virtuosa jedan je od ekološki
najnaprednijih brodova na moru i perjanica energetske efikasnosti modernog načina krstarenja.
Primenjen je širok raspon opreme za uštedu energije za maksimalnu efikasnost kao što su pametno
grejanje, ventilacija i klimatizacija. Ugrađen je napredni sistem za prečišćavanje otpadnih voda, čiji

https://www.msccruises.co.uk/cruises/ships/msc-virtuosa


su standardi prečišćavanja viši od većine objekata za prečišćavanje otpadnih voda na kopnu. Najduži
LED ekran na moru. Unutarnja promenada putnicima nudi mnoštvo specijaliziranih trgovina,
restorana i mesta za kupovinu. Osmišljena je kao jedinstveno mesto za opuštanje i druženje. Ono što
se inače nalazi u svetskim umetničkim galerijama čeka vas na brodu MSC Virtuosa. Na brodskom Art
Wallu možete se diviti izloženim umetničkim delima poznatih svetskih slikara. MSC Cruises je poznat
po porodičnoj ponudi i dugogodišnjem partnerstvu s LEGO grupom pri dizajniranju zajedničkih
prostorija za decu i aktivnostima na brodu. Organizovane su brojne aktivnosti za decu, tinejdžere i
njihove roditelje. MSC Virtuosa nudi svojim putnicima 5 jedinstevnih bazena, uključujući jedan od
najvećih i najsadržajnijih vodenih parkova na moru. Bazeni mogu primiti preko 1.000 putnika.
Atmosphere bazen, veličine 1.700 m², spada među jedne od najvećih bazena na moru. MSC Aurea
Spa centar na brodu MSC Virtuosa je luksuzni spa koji svim svojim posetiocima nudi opuštajuće
tretmane u termalnom području, salonima lepote... Otkrijte bod unutar broda. Mesto na kojem ćete
uživati u ekskluzivnosti i privatnosti sveta izbora. Gde se možete opustiti u luksuzu privatnog kluba,
dok uživate u mnoštvu rekreativnih i zabavnih sadržaja koje pruža ostatak broda. Dobrodošli u MSC
Yacht Club, iskustvo krstarenja kao ni jedno drugo.

Pogledajte našu ponudu za krstarenja i interkontinetalna putovanja

Krtstarenje Arapski zaliv • Sve odredbe i pravila tokom krstarenja definisana su pravilnikom brodara
MSC cruises (Posebni uslovi o putovanju); • Brodar zadržava pravo promene programa krstarenja i
ostale promene usled nepredviđenih okolnosti po međunarodnim propisima i uzansama o plovidbi i
prevozu putnika morima; • Na moguće doplate za gorivo, primeniće se opšti uslovi Brodara MSC
cruises; • Ako gosti u vreme ručka koriste neki od izleta, ili slobodno vreme provedu van broda,
Brodar neće poslužiti ručak; • Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku
putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencije ne predstavlja izmenu ugovorenog programa; •
Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u
programu u zavisnosti od objektivnih okolnosti); • Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su
da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog
zdravstvenog osiguranja i Opštim uslovima putovanja Organizatora putovanja i posebnim uslovima
plovidbe Brodara MSC cruises; • Deci do 7 meseci starosti nije dozvoljen boravak na brodu; • Svi
putnici pre polaska na put moraju se upoznati sa propisanim pravilima ponašanja zemlje u koju
putuju; • U svakoj luci će biti organizovani fakultativni izleti. Cene izleta će biti od 60 do 200 EUR; •
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je
najkasnije 20 dana pre polaska; • Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne
drugačije usmene informacije o programu putovanja, dobijenih od strane zaposlenih agencije kao i
zaposlenih ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih ugovora o
putovanju; • Program je rađen na bazi minimum 30 putnika; • Organizator putovanja nije ovlašćen
da proceni ispravnost putnih i drugih isprava.

Cenovnik

Ujedinjeni Arapski Emirati – Katar – Bahrein

Krstarenje Arapski zaliv

 Dubai – Doha – Bahrein – Abu Dabi – Sir Bani Yas – Dubai

Brodom MSC VIRTUOSA
Termin putovanja 08.12.2023. – 17.12.2023.

Paket aranžman  avion + brod + (9 dana, 7 noćenja)

https://www.funtravelnis.rs/krstarenja-interkontinentalna-putovanja/page/3/


Termin putovanja 08 -17.12.2023. Odrasle osobe od 18-99 Prvo i drugo dete u 1/3, 1/4
Cena u EUR po osobi u izabranoj
kabini 1/2 3. i 4. osoba 1/1 Deca od

2-17.99 god.
Deca
0-1.99 god.

Unutrašnja kabina 1.853
1.383

1.403
1.203

1.883
1.683 1.049 199

Prozorska kabina 1.683
1.483

1.433
1.233

2.043
1.843 1.049  199

Balkonska kabina 1812
1.612

1.512
1.312

2.363
2.163  1.049  199

First minute za rezervacije do 15.09.2023.

Aranžman obuhvata

 Krstarenje (8 dana / 7 noći) kruzerom MSC Virtuosa na relaciji Dubai (UAE) – Dohaa
(Katar) – Bahrein (Bahrein) – Abu Dabi (UAE) – Sir Bani Yas Is (UAE) – Dubai (UAE);
 Avio karte sa taksama Beograd – Dubai – Beograd na redovnoj liniji kompanije Fly Dubai;
 Prtljag u ceni avio prevoza – 1 kofer 20 kg;
 Smeštaj u dvokrevetnim izabranim kabinama kategorije Bella tokom krstarenja;
 Prošireni puni pansion (doručak, ručak, večera, popodnevni međuobrok). Svi obroci se služe ili
po sistemu bife posluge (švedski sto) ili u restoranu po sistemu izbornog menija;
 Obavezne lučke takse (140 €);
 Obavezne brodske napojnice (84 €);
 Zabavu u brodskom pozorištu svake večeri tokom krstarenja i brodskim salonima uz razne
tipove živih muzika, disko club, karaoke…
 Korišćenje bazena, fitnes sale, džoging staze ….
 Sve rekreativno zabavne programe kao i animaciju dece tokom krstarenja u specijalizovanim
prostorima;
 Transfere prema programu;
 Panoramsko razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča u Dubai-ju;
 Uslugu predstavnika agencije – vodiča, tokom putovanja;
 Troškove organizacije i realizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Plaća se u agenciji. U slučaju korišćenja
lekarskih usluga na brodu, plaćanje se vrši na licu mesta a refundacija se vrši po povratku, kod
osiguravajuće kuće;
 Pića na brodu, uključujući i vodu za piće, osim vode i napitaka tokom doručka s kojim se
putnici sami poslužuju iz termosa u restoranu u kom se poslužuju obroci po sistemu bifea;
 Svakodnevne fakultativne izlete u organizaciji lokalnog partnera ili Brodara (informacija na
info desk-u broda) Cene fakultativnih izleta kreću se od 60 do 200 eura po osobi po izletu.
Detaljan program i cenovnik izleta biće dostupan 30 dana pre polaska na putovanje;
 Programe u posebnom prostoru na brodu MSC Aurea spa, gde putnici mogu da se opuste
uživajući u raznim vrstama masaža, turskom kupatilu, sauni, hidromasažnim kadama…
 Korišćenje sportskog terena na brodu;
 Korišćenje mini bara u kabini;



 Zabavu u kazinu (igre na sreću plaćaju se u eurima i ne mogu se platiti preko brodske kartice,
već u gotovini);
 Ostale lične usluge na brodu kao što su: pranje odeće, room service, korišćenje brodskih
sredstava telekomunikacije, fotografija, internet konekcija, kupovine u brodskim
prodavnicama…

Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
GOTOVINSKI:
• Prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, ostatak
najkasnije 20 dana pre putovanja.
NA RATE:
• Uplata avansa od 40% aranžmana, a ostatak na 4 mesečne rate čekovima;

• Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos
akontacije, a ostatak je podložan promeni

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Supernova Travel
licenca OTP 196/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


